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Moderatori: Gordana Gelenčer i Borko Brunović 

9:30 Dolazak i registracija sudionika 

10:00 
Pozdravni govor organizatora 

 Bojana Božanić, direktorica Lider medije 

10:10 

One-on-one  

 Jasenka Joukhadar, predsjednica Uprave Medical Intertradea 
Kao stomatolog stjecala je prva iskustva u domovima zdravlja u Buzetu i Šipovu, a 1979. nastavila 
rad u Medicinskom centru u Vukovaru. Specijalizirala je oralnu kirurgiju na Stomatološkom 
fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. 1990. godine sa suprugom osniva prvu privatnu veleprodaju 
lijekova i medicinskih proizvoda Medical Intertrade u Vukovaru, a 2021. postaje predsjednica 
Uprave i ulazi na Liderovu listu 10 najmoćnijih žena hrvatskog biznisa. 

 
Moderatorica: Gordana Gelenčer 

10:25 

Panel 1.  ŠTIKLAMA PO LEDU – KAKO SAVLADATI STAKLENU LITICU? 

Kada se govori o karijerama žena liderica, postoji fenomen koji se naziva 'glass cliff'. On je bliski srodnik 
'glass ceilinga' no u ovom se slučaju od žena očekuje da kad zagusti spašavaju stvar i vješto kormilare 
turbulentnim vremenima. I gle čuda, istraživanja pokazuju da žene daju bolje rezultate kao lideri kada 
je kriza na pomolu. Kako im to polazi za rukom? Koliki danak plaćaju? Pomaže li im u tome nešto 
razvijenija empatija? 
 

 Nina Išek Međugorac, Val grupa 

 Josipa Klišanin, Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike 

 Marina Marijanović, Namještaj Mima 

 Lea Perić, XOINK 

Moderatorica: Gordana Gelenčer 

11:05 Pauza & networking 

11:30 

One-on-one  

 Martina Dalić, predsjednica Uprave Podravke 
Bila je potpredsjednica Vlade RH i ministrica za gospodarstvo, poduzetništvo i obrt i ministrica financija. Značajno 
iskustvo stjecala je i kroz privatni sektor kao Predsjednica Uprave Partner banke i glavna ekonomistica PBZ-a. U 
razdoblju 2015. do 2016. godine bila je stalna savjetnica za upravljanje javnim financijama u Međunarodnom 
monetarnom fondu, Washington DC. U razdoblju 2005. do 2012. bila je zamjenica glavnog pregovarača u 
pregovaračkom timu za pristupanje RH u članstvo EU za četiri poglavlja. 
 

Moderator: Miodrag Šajatović 
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11:45 

Panel 2. MUST HAVE vs NICE TO HAVE 
Nadolazeća recesija kojoj su prethodile tri neizvjesne godine tjera nas da preispitamo poslovanje, 
odredimo nužnosti i jasno posložimo prioritete. Zavlači se u sve sfere života, kako privatnog tako i 
poslovnog. No što je poslovanje bez napretka i ulaganja, što je život bez nagrada i tričarija koje nisu 
nužne al' čovjeka vesele. Kako se pripremiti za još jednu godinu neizvjesnosti? Gdje povući granicu 
između must have i nice to have? 
 

 Slađana Ćosić, EIB Hrvatska 

 Marijana Bačić, Hrvatski Telekom 

 Zdravka Demeter Bubalo, INA 

 Lana Jurčević, La PIEL 

 Selma Prodanović, European Business Angel Network 

Moderator: Borko Brunović 

12:30 

One-on-one  

 Vlasta Zekulić, voditeljica Odjela za strateška pitanja i odnose u Savezničkom 
zapovjedništvu za transformacije u NATO-u 

Diplomirala je na Military College of South Carolina na dva smjera Computer Science i Management of Information 
Systems. Ima ukupno tri magisterija, u Londonu za NATO executives, u Rimu za "Strategic Leadership and Digital 
Transformation" i na Politologiji na kojoj je i doktorirala. 15 godina provela je u Oružanim je snagama RH. U dva 
navrata bila je u Afganistanu. Zadnji joj je čin - pukovnica. 2017. prelazi u NATO a 2021. promaknuta je u redove 
menadžera. 

Moderator: Borko Brunović 

12:45 

Dodjela priznanja za 10 najmoćnijih žena hrvatskog biznisa 
„300 najmoćnijih žena hrvatskog biznisa“ 

 10 najmoćnijih žena hrvatskog biznisa 

 Miodrag Šajatović, Lider 
Moderatorica: Manuela Tašler 

13:00 

KAKO POVEĆATI BROJ ŽENA NA UPRAVLJAČKIM POZICIJAMA? 
U razgovoru s 10 najmoćnijih žena hrvatskog biznisa donosimo njihova razmišljanja i iskustva o 
kroničnom no i dalje gorućem pitanju iz naslova ali i brojnim drugima koje ono povlači. Kako do 
jednakih mogućnosti ali i jednakog vrednovanja rada? Koje alate imamo na raspolaganju? Kako ih 
primijeniti? Jesu li kvote rješenje? Kako urediti rodiljini dopust za majke a kako za očeve, je finski model 
pravi put? 

 10 najmoćnijih žena hrvatskog biznisa 
Moderatorica: Gordana Gelenčer  

13:30 Cocktail lunch & networking 
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